

水里商工全運會摘4金5銀7銅 汪明輝划船9連霸 創紀錄



國立水里商工專業運動教練汪明輝(中),在全運會划船個人雙槳項目,連續十八年九連霸,成為全國第一人。(記者劉濱銓翻攝)

2019-10-09 22:01:50

[記者劉濱銓/南投報導] 2 年 1 度全國運動會,今年在桃園登場,南投國立水里 商工今年由畢業校友與在校生組隊,代表南投縣划船隊參賽,並在划船、輕艇等項 目,共奪得 4 金 5 銀 7 銅共 16 面獎牌,成績突破歷屆,其中校內專業運動教練汪 明輝,在划船個人雙槳還連續 18 年 9 連霸,締造無人可及的新紀錄,成為全國第一 人。

水里商工表示,該校推展划船運動已有 18 年之久,運用日月潭得天獨厚的水域月牙 灣進行訓練,培養選手技巧與耐力,此次全運會水商船艇隊為南投拿下 4 金 5 銀 7 銅,堪稱是南投代表隊的奪牌常勝軍。

汪明輝則說,平時帶著學生在日月潭水域訓練,此次全運會比賽場地則移師到桃園 石門水庫阿姆坪生態公園,雖然參賽學生反映該場地風大、距離較長,但就他來看, 其實差異不算太大。

此次全運會拿下好成績,學生選手表現相當棒,由於對手幾乎都是大學生,相較水商多為高中生,能獲得這樣的成績,真的相當不簡單。